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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: ŠEKSPIROLOGIJA
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 5
	p: 3
	a: 1
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Osnovni je cilj nastavnog predmeta rasvijetliti tradicionalno razumijevanje i čitanje Šekspirovih drama, kao i njihovo savremeno tumačenje. Studenti će se upoznati sa Šekspirovim dramskim stvaralaštvom, njihovim literarnim izvorima, žanrovskim, tematskim i stilskim karakteristikama. Dodatni je cilj preispitati kako Šekspirovi tekstovi funkcioniraju u mediju nedostupnom u Šekspirovo doba i na koji su način i tekstualni i vizualni medij povezani s našim savremenim interesima. 
	ishodi: Vještine i razumijevanje koje će studenti dobiti kada odslušaju nastavni predmet/izvrše obaveze:- Klasificirati i opisati osnovna obilježja dramskog žanra- Nabrojiti i definirati odlike renesansne drame- Prepoznavati i samostalno tumačiti osnovne stilske formacije u Šekspirovim dramama- Kritički prosuđivati Šekspirovu dramsku građu- Primjeniti različite čitateljske strategije pri analizi Šekspirovih dramskih tekstova
	indikativni: 1. Uvod: Zašto proučavamo Šekspira?2. Šekspirov jezik (odabrani tekstovi)3. Šekspirov teatar (odabrani tekstovi)4. Komedije: The Taming of the Shrew5. Komedije: A Midsummer Night’s Dream 6. Historije: Richard II 7. Historije: Henry V8. Kolokvij9. Tragedije: Hamlet10. Tragedije: Othello11. Problematične drame: Measure for Measure12. Romantične komedije: The Tempest13. Filmske adaptacije Šekspira: The Merchant of Venice (2004)14. Šekspir i njegova djela u 21. vijeku15. Zaključak: Zašto je Šekspir još uvijek važan?
	metode: Metode podučavanja/učenja: Predavanja, auditorne vježbe, seminarski rad/esej, individualni i grupni kratki ogledi i prezentacije, kolokvij. Planirane su slijedeće aktivnosti uspješnog učenja: Tokom nastave koristi se interaktivni pristup i motivirano sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, individualni sedmični zadaci, kratke grupne prezentacije i diskusije. Tokom nastave se potiče maksimalno sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti i zadatke.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 60 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 40 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju:-  prisutnost na predavanjima i vježbama i aktivnost koja nosi maksimalno 10 bodova-  kolokvij koji nosi maksimalno 40 bodova-  seminarski rad/esej koji nosi maksimalno 10 bodovaZavršni ispit nosi maksimalno 40 bodova.  Student mora osvojiti minimalno 20 bodova da bi uspješno položio završni ispit.Pojašnjenje:Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu kolokvij koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Kolokvij se sastoji od  esejskih zadataka. Student na kolokviju može ostvariti maksimalno 40 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni seminarski rad/esej koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu. Za urađeni seminarski rad/esej student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost/prisustvo na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu završni ispit koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Završni ispit se sastoji od esejskih zadataka. Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Kolokvij i završni ispit polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 20 bodova na završnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Metode ocjenjivanja studenata:- Prisutnost/aktivnost na predavanjima: 5 bodova- Prisutnost/aktivnost na vježbama: 5 bodova- Seminarski rad/esej: 10 bodova- Kolokvij: 40 bodova- Završni ispit: 40 bodovaKonačna ocjena na nastavnom predmetu zasnovana je na ukupnom broju bodova (bodovanjem pojedinih aktivnosti )koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova.
	literatura: 1. Dillon, Janette. (2007) The Cambridge Introduction to Shakespeare's Tragedies. Cambridge: CUP. 2. Egan, Gabriel. (2007) Shakespeare. Edinburgh: EUP.3. McEvoy, Sean. Shakespeare: the Basics. Edinburgh: Routledge, 2000. 4. Odabrana djela i eseji
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